★信息快车

(10月19日)

留坝 10月17日,陝西省留坝县检察院检察长应邀来到县委党校,以"坚持以习近平法治思想为指引以高度的政治自觉法第自觉检察自觉履职尽责"为主题,为该县中青年干部培训班上的贯强课。课上,授课人介绍了"四大检察"职能,结合违反防止干预司法"三个规定"典型案件,对学员进行警示教育,并围绕如何加强新时代检察机关法律监督工作展开讨论。

(周炎)

合前 10月16日,河南省台前县检察院干警走进该县金堤河公园,开展国家安全教育普法宣传活动。活动现场,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传册、剖析案例等方式,向群众宣传国家安全法律法规,并详细解答群众提出的法律问题。

(张瑞军)

兵团第九师 新疆生产建设兵团检察院第九师分院近日组织开展社区矫正巡回检察。"回头看",就前期巡回检察反馈意见整改情况进行跟踪问效。检察组先后深入辖区9个司法所,对照巡回检察问题清单,有针对性地查看社区矫正工作台账和档案资料,随机抽取部分社区矫正对象进行谈话,指出司法所当前整改不彻底问题,并提出整改建议。

(罗蕾)

连南 近日,广东省连南 瑶族自治县检察院联合该县水利 局召开座谈会。会上,双方共同学 习了《"河长湖长+检察长"协作配 合工作机制的意见》,并就如何加强协作配合、更加落实好协作机制 提出具体意见。

(连检轩)

盐城经开 今年以来, 江苏省盐城经济技术开发区检察 院通过调阅辖区安全生产事故台 账资料、到施工现场走访等形式, 及时发现农村自建房安全隐患问 题线索。针对发现的问题,该院 积极与相关监管部门磋商,从完 善监管机制、加强安全生产教育 等方面提出整治建议,并督促其 尽快整改。

(丁遙遙)

长阳 近日,湖北省长阳 土家族自治县检察院开展保密工 作问题监督检查。该院保密委员 会联合该院纪委对涉密文件管理、 计算机和移动存储介质使用等情 况进行重点检查,对照清单对前期 排查出的问题逐一进行核查销号, 并组织干警开展保密纪律培训和 警示教育活动。

(吕道本)

南乐 10月16日,河南省南乐县检察院组织干警走上街南乐县检察院组织干警走上省失,开展常态化扫黑除恶集中宣传活动。活动中,检察干警采取摆放展板、发放宣传册、剖析典型案例等形式,讲解黑恶势力的表现形式、举报方式等,引导群众积极揭发检举黑恶势力,敢于同黑恶势力作斗争。

(闫伟东 吴倩倩)

鸡西鸡冠 今年以来, 黑龙江省鸡西市鸡冠区检察院不 断强化保密监督管理。该院不定 期对门户网站、"两微一端"等平 台进行涉敏感有害信息专项清 理,制定了《微信工作群管理办 法》,并将重大事项填报与保密工 作相结合,从源头上防止失泄密 情况发生。

(刘雅娟

全南 江西省全南县检察院干警在履职中发现辖区部分个体工商户存在雇佣童工的现象。针对这一问题,近日,该院通过制发检察建议书的方式,督促该县人力资源和社会保障局依法履职、加强监管,保障未成年人合法权益。(黄永添)

固原原州 近日,宁夏回族自治区固原市原州区检察院联合该区司法局对社区矫正对象进行法治教育。活动中,检察人员结合办理的电信网络诈骗案件,讲解了什么是"两卡"犯罪、"两卡"犯罪的处罚标准,教育引导社区矫正对象不贪图小利,防止重新犯罪。

(刘称惬)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(10月19日)

大埔 近日,广东省大埔县检察院组织该县民政局工作人员和辖区多家养老机构负责人召开公益诉讼诉前磋商会。会上,该院结合前期调查发现的养老机构环境卫生、消防安全、食品药品安全等问题,提出下一步整改思路和举措,并就如何筑牢养老机构安全监管防线与参会人员展开讨论。

(杨宝妮)

佳县 陕西省佳县检察院检察长近日以法治副校长的身份走进佳县第一中学,为学生们上了一堂法治课。授课人结合典型案例,向学生们介绍了犯罪的概念、刑事责任年龄、刑事处罚种类,并就未成年人保护法、预防未成年人犯罪法进行讲解。

(庞永庆)

舞阳 近日,河南省舞阳县检察院组织干警开展"打击传销"法治宣传活动。活动中,检察干警向群众介绍了传销的表现形式、犯罪构成、特点以及辨识和防范技巧等,告知群众若发现传销活动及时向公安机关举报,自觉抵制、防范传销行为。

(董新丽 张宸睿)

赣州南康 日前,江西省赣州市南康区检察院邀请人民监督员参与案件质量评查活动。活动中,人民监督员随机抽选了6件案件,以"翻阅卷宗+现场提问"的形式进行细致评查。人民监督员与评查组检察官结合现行《检察机关案件质量主要评价指标》,最终确定了案件和文书质量等次。

(黄昭才 谢楚)

靖远 甘肃省靖远县检察院近日深入开展剥夺政治权利罪犯刑罚执行"回头看"活动。检察干警通过查阅档案资料、走访被剥夺政治权利罪犯所在乡镇、与派出所工作人员座谈等方式,了解被剥夺政治权利罪犯的日常监管情况。针对发现的问题,该院及时向公安机关发出纠正意见。

(陶振杰)

随县 近日,湖北省随县 法院对随县检察院依法提起公诉的一起涉嫌假冒注册商标案进行 公开审理,该院检察官依法出庭支 持公诉。庭审结束后,公诉人结合 案件以案释法,向旁听群众讲解了 假冒注册商标的法律后果。随后, 检察官和法官还一同走进当地社 区,向群众发放知识产权保护宣传 册,宣讲相关法律法规。

(刘连昕)

双河 新疆生产建设兵 团双河市检察院近日联合当地公安局、市场监督管理局召开食药 环领域行政执法与刑事司法衔员 工作联席会。会上,参会人员围 绕食药环领域刑事案件的证据标 准、移送流程、信息共享机制建立 等问题进行交流讨论并达成共 识。会后,参会单位会签了《食品 药品行政执法与刑事司法衔接工 作办法(试行)》。

(蔺志礼)

美岭 近日,贵州省关岭 布依族苗族自治县检察院组织案 管部门召开党风廉政建设警示教 育会。会议组织干警剖析了上级 检察院通报的违纪违法典型案例, 学习了廉洁自律相关规定,提醒检 察人员牢记防止干预司法"三个规 定"和中央八项规定精神,始终做 到廉洁自律,警钟长鸣。

(赵延明)

环江 近日,广西壮族自治区环江毛南族自治县检察院联合该县法院开展"巡回庭审+现场普法"活动,在案发地乡镇对三起滥伐林木案进行公开审理。庭审结束后,检察官结合案情以案释法,向旁听群众发放法治宣传资料,普及生态环境保护相关法律知识,引导群众知法守法,守好绿水青山。

」。 (韦琪)

建宁 福建省建宁县检察院近日召开第三季度检察业务数据分析研判会。会上,各部门负责人对照《检察机关案件质量主要评价指标》,对第三季度各项数据指标进行分析汇报,对比各项业务数据变化趋势,系统总结成绩,剖析问题不足,提出改进措施,并明确下一阶段工作重点和努力方向。

(王鑫雅)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)